
Ata da 14ª  (décima quarta)  reunião ordinária  da Quarta  Sessão 
Legislativa  da  Legislatura  2013/2016  da  Câmara  Municipal  de 
Guanhães,  realizada  no  dia  19  de  setembro  de  2016  às  19:00 
horas,  sob  a  Presidência  do  Vereador  Alberto  Magno  Dias  que 
cumprimentou  a  todos  e  solicitou  ao  senhor  secretário  que 
procedesse com a chamada inicial dos Vereadores a qual estavam 
todos  presentes.  Como  houve  número  regimental  declarou  em 
nome de Deus abertos os trabalhos. Prosseguindo, os vereadores 
procederam com a oração do Pai Nosso para o bom andamento 
dos  trabalhos.  Em  seguida,  solicitou  a  leitura  dos  ofícios 
protocolados  pela  Prefeitura  de  Guanhães  na  Casa  Legislativa. 
Solicitou  também a leitura  do  Projeto  de  Resolução 05/2016.  O 
senhor Presidente justificou que a alteração se faz em razão das 
eleições  ocorrerem  no  dia  02  de  outubro,  domingo  anterior  a 
reunião,  onde  os  vereadores  estarão  cansados.  O  Projeto  de 
Resolução foi colocado em discussão. A vereadora Luíza disse ser 
desnecessário  a  apresentação  de  parecer  da  comissão  de 
legislação  pois o projeto será apreciado de imediato. O Projeto de 
Resolução 05/2016 foi colocado em votação sendo aprovado por 
unanimidade dos  vereadores.  Em seguida  foi  feita  a  leitura  dos 
expedientes  a  darem  entrada  na  Casa,  sendo:  Requerimento 
54/2016 de autoria da vereadora Dóris Campos Coelho, Indicação 
64/2016, 65/2016 e 66/2016 de autoria da vereadora Dóris Campos 
Coelho.  Os  expedientes  foram  colocados  em  discussão.  A 
vereadora  Dóris  cumprimentou  a  todos  e  disse  que  as  três 
indicações por ela apresentada se repetem pela terceira vez a seu 
pedido. Disse que esteve na comunidade recentemente e é uma 
cobrança  dos  moradores  locais,  inclusive  cobram iluminação  da 
Praça do Cruzeiro. Disse que é uma promessa da atual gestão que 
até o momento não foi feita. Reforçou a comunidade que, conforme 
informado  a  esta  Casa,  a  taxa  de  expediente  não  será  mais 
cobrada pelo Executivo, que esta demanda já foi requerida por ela 
nesta Casa. O vereador Demétrio cumprimentou a todos e disse 
que as reinvidicações da comunidade da Ponte Alta também foi 
uma  cobrança  sua.  Pediu  explicações  do  Executivo  quanto  ao 
segundo ele, “Elefante Branco” que são a farmácia e o posto de 
saúde  central  que  até  o  momento  não  tiveram  suas  obras 
concluídas.  O vereador Dermeval tomou a palavra e falou que há 
várias  obras  da  atual  gestão  que  são  antigos  anseios  da 



população, como asfaltamentos.  Os expediente foram colocados 
em votação sendo por todos aprovados.  Encerrado os trabalhos 
em  pauta,  o  senhor  Presidente  solicitou  a  chamada  final  dos 
vereadores a qual estavam todos presentes.  Nada mais há tratar, 
eu  secretário,  lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida,  se 
aprovada, segue assinada por todos os vereadores presentes. Sala 
das Sessões, aos 19 de setembro de 2016.


